
 

 

Ηράκλειο, 8 Οκτωβρίου2021 

ΕΡΩΤΗΣΗ  

Προς τον κ. Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων 

 

Θέμα: Παράταση της θητείας των μελών των διοικητικών και εποπτικών 

Συμβουλίων των Συνεταιρισμών ζητάει η  Ένωση Αγροτικών Συνεταιρισμών 

Πεζών Ηρακλείου Κρήτης 

 

Σε επιστολή της η Ένωση Αγροτικών Συνεταιρισμών Πεζών Ηρακλείου Κρήτης ΑΣΕ 

ΑΕ έχει μετόχους 19 αγροτικούς συνεταιρισμούς που εδρεύουν στην περιοχή του 

Δήμου Αρχανών-Αστερουσίων αλλά και του δήμου Μινώα Πεδιάδας σύμφωνα με τον 

αριθμο110/30-6-2021 ΦΕΚ, άρθρο 116 έχει δοθεί παράταση θητείας των μελών των 

διοικητικών συμβουλίων των Αγροτικών Συνεταιρισμών μέχρι 31-12-2021 καθώς και 

της προθεσμίας διενέργειας τακτικής γενικής συνέλευσης τους. 

Επισημαίνουν ότι τη Δευτέρα 27/9/2021 έλαβε χώρα στο νομό Ηρακλείου ο 

καταστροφικός σεισμός των 5,8 ρίχτερ με επίκεντρο την περιοχή και την ακολουθία 

εκατοντάδων μετασεισμών μέχρι και σήμερα. 

Ο δήμος Αρχανών Αστερουσίων αλλά και ο δήμος Μίνωα Πεδιάδας έχουν κηρυχθεί 

σε περιοχές έκτακτης ανάγκης, καθώς οι ζημιές είναι τεράστιες με την πλειοψηφία του 

πληθυσμού του να είναι άστεγοι και να ζουν προσωρινά σε σκηνές καθώς ένα 

τεράστιο ποσοστό των χτισμάτων έχει κατεδαφιστεί ή έχουν υποστεί μεγάλες ζημιές. 

Για τους ανωτέρω λόγους ζητάνε να θα δοθεί η παράταση της θητείας των μελών των 

διοικητικών και εποπτικών Συμβουλίων των Συνεταιρισμών καθώς και της 

προθεσμίας διενέργειας τακτικής συνέλευσης για τους συνεταιρισμούς που εδρεύουν 

στους πληττόμενους δήμους του νομού λόγω της αδυναμίας της έγκυρης και 

οργανωμένη σύγκληση γενικής συνέλευσης λόγω των έκτακτων συνθηκών του 

σεισμού και συνακόλουθα της αδυναμίας διενέργειας αρχαιρεσιών. 

 

 

 

 

 

 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

178

Ημερομ. Κατάθεσης:

8/10/2021



Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

Θα δοθεί η παράταση θητείας των μελών των διοικητικών και εποπτικών Συμβουλίων 

των Συνεταιρισμών καθώς και της προθεσμίας διενέργειας τακτικής συνέλευσης για 

τους συνεταιρισμούς που εδρεύουν στους πληττόμενους δήμους; 

 

 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

Γεώργιος Λογιάδης 

 




